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1. (x +1)5 acilimi hangi sikta dogru verilmistir?
A x* +x3+x%+x+1
B) x* +5x> +5x% + x + 1
Q) x° +5.x% +15x% +15.x% +5.x +1 ik
D) x° +x* +x3 +x%® +x +1 &

E) x°> +5.x* +10x® +10.x*> +5.x + 1

2. (y+2)15 acilimindaki terim sayisi

(x—l’»)gn+1 actlimindaki terim sayisinin 2 kati

. EI%EI
ise n kactir? P2

=]/
A)1 B) 2 E)5

03 D) 4

3. (x+ 2)n ifadesinin katsayilari toplami 81 ise sabit

terimi kactir? :EI o
(]2
A) 2 B) 4 06 D)8 E) 16

4. (3a - 2)6 ifadesinin a'nin azalan kuvvetlerine gore

olan aglliminda sondan 3. terimin katsayisi kactir?

A) 1440 B) 1800 C) 2160
D) 2850 E) 3600 ofal0
|
=545

8
5. (xz —lzj ifadesinin ortanca terimi agagidakilerden
X

OF 3|0}
hangisidir?

Ot
A)70 B) 70x C) 84x D) 91 E) 100x°

8
6. (x + ij ifadesinde bagtan 3. terim agagidakilerden

Vx (1.3 [=]
hangisidir?
(=] xwess
A)14 B) 14x° C) 28x° D) 28x° E) 36x°

7. (a+b)" aciiminda bastan 3. terim ile bastan 8. te-

rimin katsayilari ayni ise n kagtir? EIHE
[=
A)7 B) 8 09 D) 10 E) 1
8 (x+y)10 = F ATy
155
Yukaridaki esitlikte n kactir? 15%
A)3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
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n_ 6 3 8
9. (X_Z) BRANUEEE FAX e ERiE 13. (xe' —1J ifadesinin sabit terimi a, katsayilar top-
g X
Yukaridaki esitlikte A kactir? =
=] lami b ise a+b toplami kagtir?

A) -160 B) -120 0 -90 D) 40 E) 80

A) 20 B) 28 Q) 35 D) 42 E) 56

=4
(=] 3%
10. (x—1)5 +(x +1)6 ifadelerinin aciliminda x* tin katsa-
yisi agagidakilerden hangisidir? CE:4D
[=];
A) -20 B) -10 o5 D) 10 E) 20
1. (x3 +y4)n = e +AXCyP+........
:
Yukaridaki esitlikte A kactir? SFie]
=]
A) 6 B) 10 O 15 D) 20 E) 28
8
12. (x3 —ZX) agllimindaki x** nin katsayisi kactir?
A) -1 B) -4 O -8 D) -12 E) -16
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